

Közlemény

A MARKETPROG Asset Management Zrt. (székhelye: 1124 Budapest, Csörsz utca 45. V. em., MOM Irodapark, SAS Tower B3, a továbbiakban: Alapkezelő) figyelembevève a méretét, tevékenységeinek jellegét, összetettségét és nagyságrendjét, elkészítette a fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikáját, melyről a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közvéleményéről szóló Európai Parlament és Tanács 2019/2088 számú rendelete (továbbiakban: SFDR) 3. cikkének előírása szerint az alábbi közvéleményt teszi.

Az Alapkezelő jelenleg nem kezel olyan befektetési alapot, melyek az SFDR által meghatározott környezeti vagy társadalmi jellemzőket, illetve ezek kombinációját előmozdító pénzügyi terméknek vagy a fenntartható befektetést célul kitűző pénzügyi terméknek minősülnek.

Az Alapkezelő az általa kezelt alapok befektetési döntései során széleskörű elemzést végez annak érdekében, hogy felmérje az adott befektetési lehetőség várható kockázatait, hozamtermelő potenciálját, illetve annak stabilitását. Az Alapkezelő tekintettel arra, hogy a környezeti, társadalmi és vállalatiirányítási (ESG) kérdések is befolyásolják az egyes befektetések lehetséges hozamképességét, melyet az észszerűen vállalható többletkockázatok mellett az általa kezelt alapok célul tűztek ki, figyelembe veszi az ESG kockázatokot is, de alapvetően azok nem meghatározóak az egyes kezelt alapok portfólióinak alapjául szolgáló befektetések kiválasztása során. A kezelt alapok tőkenövekedésre törekszenek és nem céljuk a környezeti, társadalmi jellemzők megvalósulása, vagy egyéb fenntarthatósági tényező elősegítése, ezért a befektetésekre vonatkozó döntéshozatal során a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatások nem kerülnek figyelembevételre.

Amennyiben a termékfejlesztés során az ESG szempontok figyelembevételre kifejezett igényként jelentkezik, úgy az Alapkezelő ezen környezeti, társadalmi és vállalatiirányítási szempontokat beépíti a befektetési döntéshozatali folyamataiba, a fent bemutatott politikáját felülvizsgálja.

Az Alapkezelő javadalmazási politikája összhangban áll az Alapkezelő fentiekben bemutatott fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikával, az nem tartalmaz fenntarthatósági szempontok figyelembevételére irányuló javadalmazási elemet.

Budapest, 2021. március 10.

MARKETPROG Asset Management Zrt.